

В результате работы по развитию текстильной промышленности, предоставляемых возможностей и льгот в Узбекистане с 2004 до 2011 года объем производства в отрасли вырос в 4,9 раза, в швейной индустрии - в 2,9 раза.

Навстречу Дню независимости

С чувством благодарности



Фото X. Араббоева (УзА).

Руководитель фермерского хозяйства "Олтинкул водий гулшани" Алтынкульского района, Герой Узбекистана Сибсаатхон Абуллаева одна из самоотверженных и трудолюбивых людей, всегда готовых быть полезной для своей страны и народа.

Сибсаатхон-апа, полностью посвятившая себя земледелию, гордится своей страной, ее процветанием и успехами, имеет свою жизненную философию.

- Каждый день я встречаю с чувством благодарности, - говорит фермер. - Благодарность - высшее качество, которое даруется человеку. Не зря наш народ говорит: если живешь с благодарностью, то обязательно достигнешь своей заветной цели.

Утром, торопясь на работу, люблю распустившимися садами, утопающими в зелени плодородными полями. В этот момент мое сердце наполняется гордостью за царящие в нашей стране изобилие и достаток, благодарностью за благополучную жизнь, успехи наших детей, спокойствие в семьях. Все это является результатом утвердившихся в нашей стране мира и спокойствия, где честь и достоинство человека ценятся превыше всего.

С детства привыкла трудиться в поле. Любовь к земле передалась мне от родителей. Для дехканина земля - источник богатства, ключ от которого в руках самого человека. Настоящий соборник земли должен быть таким, чтобы его труд приносил пользу и ему самому, и обществу.

Действительно, глядя на фермерское хозяйство "Олтинкул водий гулшани", образованное под руководством Сибсаатхон-апы в 2006 году, становишься свидетелем высоких результатов, достигнутых благодаря усердному труду, постоянному поиску и стремлению.

→ 2

Сотрудничество

Парламентские отношения между Узбекистаном и Италией развиваются продуктивно и успешно

Узбекистан рассматривает Италию в качестве долгосрочного партнера в Европе. Между странами установлен продуктивный диалог в политической сфере, главы двух государств обменивались взаимными визитами, внешнеполитические ведомства тесно сотрудничают в рамках ежегодных консультаций. Узбекистан и Италия последовательно развивают межпарламентские связи.

Весомый вклад в дело укрепления и расширения межпарламентских связей вносят взаимные визиты делегаций, которые способствуют развитию тесных и взаимовыгодных контактов между представителями сторон законодательной власти.

Так, на днях в рамках состоявшегося визита в нашей стране побывала делегация во главе с руководителем комиссии по охране окружающей среды и общественным работам парламента Италии и межправительственной группы сотрудничества "Италия-Узбекистан" Августино Гилья. В ходе визита состоялась подписание Меморандума о сотрудничестве между представителями Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Палаты депутатов парламента Италии. Этот документ стал новым этапом в развитии межпарламентских отношений.

Необходимо отметить, что с декабря 2011 года в Олий Мажлис Узбекистана функционирует межпарламентская группа сотрудничества "Узбекистан-Италия", а в этом году создана аналогичная межпарламентская группа сотрудничества "Италия-Узбекистан" по инициативе итальянского парламента.

В ходе визита итальянской парламентской делегации ее глава А. Гилья отметил, что "взаимодействие между Узбекистаном и Итальянской Республикой во многих сферах само по себе плодотворно и нацелено на долгосрочную перспективу. Подписанный меморандум о сотрудничестве послужит укреплению партнерских отношений, которые будут успешно развиваться и дальше. Наши намерения касаются не только продуктивных парламентских связей, нового уровня достигнет и взаимодействие в различных областях, в том числе и в сфере экономики. Подписанный меморандум - один из важных шагов на пути активного сотрудничества, которое обещает быть многогранным и плодотворным".

А. Гилья также подчеркнул, что в этом году исполнилось 20 лет со дня установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Италией. Событие, которое еще раз подтверждает заинтересованность в обоюдно развитии отношений.

Он отметил, что "визиты, подобные нынешнему, позволяют лучше узнать сферу интересов друг друга, найти больше точек для взаимовыгодных контактов, установить плодотворный диалог между парламентариями двух стран".

Глава итальянской делегации высоко оценил достижения Узбекистана за годы независимости и особо отметил, что республика достигла существенных результатов по многим направлениям, в том числе в экономической сфере.

Обращая внимание на необходимость активизации торгово-экономического сотрудничества, А. Гилья подчеркнул, что многие крупные компании Италии сегодня заинтересованы в налаживании деловых контактов со своими узбекскими партнерами.

Визит в Узбекистан столь представительной делегации руководителей средних и крупных компаний, имеющих существенный вес в деятельности Миланской биржи, является еще одним подтверждением их стремления больше узнать эту чудесную страну, на деле ознакомиться с теми условиями, которые созданы в республике для работы иностранных инвесторов.

Кроме того, уже определены некоторые приоритеты в двустороннем сотрудничестве. Помимо партнерских отношений в области фармацевтики, текстильной и химической промышленности, сегодня вопрос ставится об установлении более тесных связей в агропромышленном комплексе, в частности, виноделии, с тем, чтобы узбекские виноделы вышли со своей продукцией на международный рынок, - отметила глава итальянской парламентской делегации.

А. Гилья также высоко оценил инициативы руководства нашей страны по формированию гражданского общества. Развитие демократии, либерализация экономики, по его мнению, "есть залог успеха страны, ее фундамент устойчивого развития, способствующий преодолению любых вызовов глобализации".

Значительные изменения достигнуты в Узбекистане и в области демократизации, в формировании подрастающего поколения. Те огромные средства и постоянное внимание, которым государство окружило молодых граждан страны, безусловно, скажется на будущем нашей страны, прогрессе и процветании всего народа, - сказал он.

В заключение А. Гилья отметил, что это его первый, но далеко не последний визит в Узбекистан. "Народ Узбекистана имеет древнюю историю и богатые культурные традиции, и я приложу все усилия, чтобы парламентские отношения между Узбекистаном и Италией развивались продуктивно и успешно. В этом залог наших будущих успехов".

ИА "Жахон".

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Взлетая в небо

В Нуратинском районе прошло первенство Узбекистана по ракетомодельному спорту. В борьбу за победу в первенстве по восьми модельным классам вступили 76 участников.

В общекомандном зачете победу одержала команда Сырдарьинской области, второе и третье места поделили между собой представители города Ташкента и Кашкадарьинской области.

Дилфуза Гулямова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Навоийская область.

Мини-кредиты для сельчан

Десятки жителей махалли Янгйер объединения водопользователей имени С. Байматова начинают свое дело или расширяют действующее благодаря Микрокредитбанку.

В основном это средства на разви-

тие птицеводства в подворьях. В этом году уже двенадцать семей получили в Кумкурганском филиале банка по 1,5 миллиона сумов. Сайёра Амрирова, Ойгул Турсунова, Сирожиддин Бозоров, Анор Эшкбиллова ранней весной закупили по 35-40 голов молодняка и уже сегодня реализуют яйца на местном рынке. И такие "домашние проекты" множатся с каждым днем, в итоге цены на диетическую продукцию снизились почти на треть. До августа подобные мини-суды получат еще 23 человека.

Микрокредитбанк поддерживает сельских предпринимателей и по другим направлениям. К примеру, Юсуф Косимов на три миллиона сумов построил теплицу, одним из первых вывез на рынок выращенные помидоры.

Многие соседи и знакомые, видя, как пошла в гору дела земляка, тоже готовят документы для получения кредита.

Усман Юсупов.

Сурхандарьинская область.

Высокая эффективность проектов

В рамках программы повышения промышленного потенциала в Джизакской области реализуется 63 проекта по созданию новых и модернизации действующих промышленных предприятий по производству продовольственной продукции.

После установки за счет банковского кредита в 150 миллионов сумов современного оборудования на частном предприятии "Бону ширинликлар" города Джизака, объем производства увеличился почти на 50 процентов. В результате за истекший период года произведено продукции на 600 миллионов сумов.

Повысилась и качество кондитерских изделий предприятия. Продукция пользуется спросом не только в Джизаке, но и в соседних областях.

- Кондитерское производство всегда требует поиска, обновления видов про-

дукции, технологии производства, - сказал руководитель предприятия Рустам Икрамов. - Нам, кондитерам, очень полезной была организованная в Ташкенте международная выставка пищевой промышленности. На выставке ознакомились с передовыми технологиями Австрии, Германии, Голландии, Польши, всесторонне приемлемые для нас используем на нашем предприятии.

Расширение производства за счет установки новых технологий позволило увеличить рабочие места на предприятии. Сейчас здесь трудятся 40 человек. Из них 18 - выпускники местных профессиональных колледжей.

Т. Бекназаров.

Корр. УзА.

Бесплатно до школы и обратно

Хокимият Ферганской области принял решение о дополнительных мерах по созданию благоприятных условий для учащихся школ, лицеев и колледжей.

Теперь ежегодно с первого сентября по первое июля с 6.30 до 9.00 и с 11.00 до 16.30 они будут обслуживаться всеми видами пассажирского транспорта бесплатно.

Инициативу поддержали коллективы

всех пассажирских транспортных предприятий области. Первая акция уже реализуется. В сезон летних каникул безвозмездно перевозят ребятишек в оздоровительные лагеря и обратно за счет спонсорской поддержки 103 предприятий и организаций области.

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. "Правды Востока".
Ферганская область.

Широкий комплекс услуг

В Шумане после реконструкции введен в эксплуатацию комплекс по оказанию бытовых услуг.

Обновленное с использованием современных строительных и отделочных материалов здание органично вписалось в архитектурный облик районного центра.

В комплексе функционируют швейные цехи, парикмахерская, фотостудия, свадебный салон, мастерская по ремонту бытовой техники. ЧП "Аксунгуль", которому принадлежит комплекс, обеспечило работой 30 молодых людей, предложив населению Шуманя широкий комплекс услуг.

Владислав Новицкий.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.

Одним абзацем

В Джизакской области выпускникам общеобразовательных школ вручены новые биометрические паспорта. В церемонии вручения приняли участие представители областного хокимията, управления внутренних дел, фонда "Нуроний", благотворительного общественного фонда "Махалла", общественного движения молодежи "Камолот", родители.

В нынешнем летнем сезоне в Ташкентской области предусматривается отдых и оздоровление свыше 26 тысяч детей. Ожидается, что в 13 пригородных лагерях отдохнут 12 500 мальчиков и девочек, а 13 тысяч детей проведут летний отдых в дневных оздоровительных пришкольных лагерях и лагерях при колледжах. Во время летних каникул будет уделяться особое внимание различным спортивным соревнованиям. В частности, будут проведены спартакиады среди различных команд и лагерей.

В Шерабадском районе Сурхандарьинской области продолжается обновление лечебных учреждений. Завершается капремонт трехэтажного здания больницы районного медобъединения с оснащением восемью лифтами. На эти цели, а также на ремонт выделено четыре миллиарда сумов.

Новые ориентиры системы здравоохранения

Достигнутые успехи и перспективные планы в области строительства современных медицинских объектов республики. Такова тема состоявшегося в Республиканском специализированном центре хирургии имени академика В.Вахидова республиканского семинара.

На мероприятии собрались представители министерств здравоохранения, финансов, экономики Республики Узбекистан, Государственного комитета по архитектуре и строительству, инженеринговых компаний при областных хокимиятах и города Ташкента.

Министр здравоохранения Республики Узбекистан А.Икрамов отметил, что медицинская помощь в Узбекистане на сегодняшний день считается одной из самых доступных в мире. Во многом это стало возможным благодаря созданию оптимальной сети медицинских учреждений и оснащению их самым передовым оборудованием.

Логическим продолжением дальнейшего углубления реформирования системы здравоохранения, повышения эффективности деятельности медицинских учреждений, обеспечения оказания высококачественной медицин-

ность сократилась в 3,1 и 3,2 раза соответственно.

Одну из ключевых позиций в процессе модернизации, технического и технологического обновления системы здравоохранения занимают ежегодные инвестиционные программы Республики Узбекистан. Только в 2011 году для учреждений здравоохранения было выделено 136 миллиардов сумов. За последние три года проведены строительные-монтажные работы в 175 учреждениях здравоохранения и по итогам прошлого года 81 медицинское учреждение было сдано в эксплуатацию и начало полноценно функционировать.

В списке самых значимых объектов находятся Республиканские научно-практический медицинский центр фтизиатрии и пульмонологии, перинатальный центр, детские многопрофильные медицинские центры в областях и Республике Каракалпакстан, Ташкентский городской родинный комплекс, Центры борьбы со СПИДом в Навоийской, Бухарской областях и Республике Каракалпакстан и другие.

Как было отмечено на семинаре, в ходе реализации Инвестиционной программы на 2012 год запланировано выделение 256 миллиардов сумов на строительство и реконструкцию 151 медицинского учреждения.

В соответствии с намеченными планами разработан комплекс мероприятий, который поднимет ответственную систему здравоохранения на более высокий уровень развития.

На семинаре были рассмотрены основные направления в области проектирования и строительства объектов здравоохранения, а также проанализированы предложения по устранению существующих недостатков.

В завершение участники посетили кардиохирургическое отделение Республиканского специализированного центра хирургии имени академика В.Вахидова.

В мероприятии приняли участие заместители Премьер-министра Республики Узбекистан А.Арипов, Б.Закиров.

М. Маметова.
Корр. УзА.

Антикризисная программа мер - в действии

Неслучайный рост "случайного" бизнеса

В 1997 году инженер, доктор технических наук, а ныне директор ЧФ "Oqqush" Равайн Кадыров начал свой бизнес с изготовления огромной "мясорубки", а теперь производит по собственной технологии не имеющие в мире аналогов пастеризаторы молока.



Директор ЧФ "Oqqush" Равайн Кадыров показывает клиентам новое оборудование.

В конце 90-х к изобретателю обратился его друг, владелец частной фирмы, с просьбой сделать дробилку для зерна. Классическая конструкция предполагала установку специального каменного жернова, но Кадыров пошел другим путем.

В то время спрос на дробилки был очень высоким, - рассказывает Равайн Турсунович. - Еще несколько человек заказали точно такие же агрегаты. Тогда мне и посоветовали открыть собственное предприятие и наладить их серийный выпуск.

Прошло совсем немного времени. Директор ресторана, в котором работал один из друзей Кадырова, решил открыть колбасный цех. Закупил все необходимое оборудование. Дело стало за вакуумными шприцами-наполнителями, при помощи которых формируют колбасу. В республике они были дефицитом. Тогда выбор вновь пал на Кадырова.

- Ко мне пришел мой друг и спросил, смогу ли я сделать вакуумный шприц, - рассказывает предприниматель. - Я ответил, что смогу, только сначала хочу увидеть своими глазами, что это такое и как он работает. Через неделю подготовил чертежи и приступил к работе.

Так на счету молодого предприятия появился еще один вид продукции, поставленный на серийное производство. Но ограничиваться выпуском одних только вакуумных шприцев в то время, когда строительство колбасных цехов в республике набирало обороты, Кадыров не стал. Тем более что сериальное производство, по словам предпринимателя, являются совсем другие агрегаты - вакуумные куттеры, предназначенные для измельчения мяса. ЧФ "Oqqush" наладила серийный выпуск и этого оборудования, которое выпускается лишь в нескольких странах мира.

Ориентация на мясоперерабатывающую промышленность привела тогда еще малоизвестную в производственных кругах фирму к первому крупному успеху. Почти 80 процентов всех колбасных цехов республики работают сегодня на оборудовании ЧФ "Oqqush". Однако расширение ассортимента выпускаемой продукции на этом не закончилось. На сей раз к Кадырову обратились с предложением разработать мешалку для мясного фарша.

Так на протяжении восьми лет фирма "Oqqush" была одним из главных поставщиков мясоперерабатывающего оборудования для отечественных производителей.

С 2005 года спрос стал постепенно падать в обратной пропорции к насыщению рынка. Деятельность фирмы могла постепенно сойти на нет, но в очередной раз сыграли свою роль случай и знания инженера-предпринимателя.

В это время Кадырову поступило предложение разработать и поставить на серийное производство сырплавильные котлы для молокоперерабатывающих предприятий. Начав с небольших агрегатов объемом от 35 до 50 кг, технологи фирмы "Oqqush" постепенно увеличили их вместимость до 200 кг. Говорит о начале производственной переориентации на молокоперерабатывающую промышленность было рано, тем не менее, переход начался.

В тот же год технологи во главе с Кадыровым разработали и запустили в производство по заявкам заинтересованных организаций пневматические прессы для плавящих сыров, затем танки-охладители молока и, наконец, разработали главную ныне визитную карточку фирмы - пастеризаторы.

- В прошлом году, когда мы впервые приняли участие в "Uzbekistan Agrominitech Expo", мне довелось поговорить со специалистами, которые указали на некоторые технологические недостатки нашего опытного образца пастеризатора. После этого досконально изучил систему и принцип работы агрегатов, выпускаемых другими производителями. Обнаружил в них несколько моментов, усложняющих процесс пастеризации молока. Их можно было избежать. В результате получился агрегат, который пользуется спросом и у фермеров, и у предпринимателей.

На выставке-ярмарке "Uzbekistan Agrominitech Expo", прошедшей уже в этом году, нашей моделью заинтересовались предприниматели из Германии, предлагали продать им лицензию на технологию, которая сегодня не имеет аналогов в мире. По сравнению с другими пастеризаторами наш значительно экономит электроэнергию - 18 против 69 кВт. К эксплуатациям готов уже через 17 минут после запуска, а не через час, как импортные. За счет определенных технологических новшеств, разработанных нами, лучше сохраняет свойства молока.

Чтобы увеличить объем оборотных средств, модернизировать и расширить производственные мощности, они завершили семилетний период ориентации на молокоперерабатывающую промышленность и начал осваивать новое производство. Сейчас технологи предприятия работают сразу над тремя проектами. Недавно завершили испытания пищевого электрооборудования - электрошашлычницы, электрических закатывающих машинок для консервирования и электротранзьюров, и уже в самое ближайшее время их начнут выпускать серийно. К концу года планируют изготавливать оборудование для производства растительного масла, разрабатываемого по специальному заказу. И, наконец, самый масштабный, по словам Кадырова, проект - разработка оборудования для производства серного ангидрида, широко применяющегося в текстильной промышленности, и пользующегося спросом на внешнем рынке. Причем на этот раз для своей фирмы "Oqqush", которая сама будет заниматься производством химического вещества.

ПП "Чирчикский авиационный ремонтно-механический завод" предложило фирме сотрудничество по выпуску некоторых комплектов для производимого ею оборудования. Это позволит значительно снизить себестоимость продукции ЧФ "Oqqush", что имеет важное значение на высококонкурентном экспортном рынке. В частности, это касается пастеризаторов, цена которых по сравнению с зарубежными аналогами даже сейчас вдвое ниже. Следовательно, серьезный козырь для выхода на внешний рынок.

Марк Орлов.

Пресс-конференция

Формированию и развитию СМИ в годы независимости, сути и значению проводимых в стране реформ в информационной сфере посвящена очередная пресс-конференция, организованная Узбекским агентством по печати и информации в Национальном пресс-центре Узбекистана.

Развитие национальных масс-медиа

Обеспечение свободы и прав граждан в информационной сфере, включающие в себя такие составляющие, как свобода и реализация прав на получение, распространение информации и собственных идей, является краеугольным камнем основ построения демократического общества в Узбекистане.

Как отметил заместитель генерального директора УзАПИ Руздат Сафаев, в условиях динамичного социально-экономического, демократического развития Узбекистана, когда растет социальная, политическая активность граждан, особое место занимают средства массовой информации. Они выполняют важную роль в вопросах доведения сути и значения проводимых в стране реформ до широких слоев населения.

В годы независимости проделана значительная работа по развитию и поддержке, созданию необходимых условий для успешной деятельности СМИ. Сформирована и постоянно совершенствуется нормативно-правовая база. Одним из важных шагов по поддержке национальных масс-медиа стало постановление Президента страны "О предоставлении дополнительных налоговых льгот и преференций для дальнейшего развития средств массово-информационных средств массовой информации".

Ирода Мавлянова.

С чувством благодарности

В этом году члены хозяйства на 43 гектарах выращивают пшеницу, на 32 гектарах - хлопчатник. Созданные для членов хозяйства благоприятные условия труда, их материальное и моральное стимулирование служат одним из важных факторов достигаемых успехов.

Отремонтирован полевой стан хозяйства, где созданы все необходимые условия. Организованы комнаты отдыха, духовности. Каждый день для трудящихся в поле готовятся горячие блюда. В подсобном хозяйстве содержатся куры и коровы. На полевом стане работает цех по выпечке хлеба. Опытный хлопкороб Сиевсатхон-опа не устает повторять, что все достигаемые успехи, повышение жизненного благополучия нашего народа являются результатом нашей независимости. - Двадцать один год - небольшой срок для истории, - говорит Сиевсатхон-опа. - Однако за это время в нашей стране осуществлена огромная работа, равная столетиям. Независимость дала нам много благ, открыла большие возможности. В качестве примера можно привести результаты, достигнутые нашим хозяйством в прошлом году. Мы успешно выполнили договорные обязательства по сдаче пшеницы и хлопка. От пшеницы получили 63 миллиона сумов прибыли, хлопка - 102 миллиона сумов, коконов - около трех миллионов сумов. За счет этого строим новые дома, справляем свадьбы. Где заинтересованность людей от результатов своего труда, там и высокая эффективность. Планы хозяйства на нынешний год также высоки. Государству сдаю 1610 килограммов качественных коконов. С каждого гектара полей планируется собрать по 70 центнеров пшеницы, 45 центнеров хлопка.

Ф. Убайдуллаев. Корр. УзА.

Месячник борьбы с наркоманией

Не допустить зло в свою жизнь

Наркомания - тяжелый порок. Для предотвращения употребления наркотических веществ, правонарушений, связанных с их хранением и незаконным оборотом, проводятся мероприятия в рамках месячника борьбы с наркоманией.

Он традиционно проходит накануне Международного дня борьбы с наркотиками. Наряду с заинтересованными ведомствами к обсуждению этой проблемы - болезни XXI века, привлекается и широкая общественность. Активную позицию занимает молодежь, для которой Министерство внутренних дел и его подразделения проводят оперативные профилактические мероприятия на темы "Борьба с распространением наркотиков среди молодежи" и "Борьба с незаконным оборотом лекарств в рамках месячника борьбы с наркоманией".

Ежегодно проходят двухэтапные мероприятия под названием "Черный мак" по пресечению правонарушений, связанных с наркотиками. В рамках этой операции в нынешнем году сотрудниками органов внутренних дел Сурхандарьинской области удалось задержать крупную партию наркотиков - 35 килограммов 245 граммов героина, опия, гашиша. Хозяин груза Ходжаикбар А. пытался провезти его на автомашине ВА3-2121. Его незаконные действия суд оценил в 18 лет лишения свободы.

Очень удивился водитель автомашины "ИЖ-М412" Руслан Б. из города Чирчик, когда сотрудники правоохранительных органов задержали его пассажира Фарруха У. В его сумке было более девяти килограммов героина. Незадолго до "дильера" предстоит провести в местах не столь отдаленных 14 лет.

Все понимают важность профилактической работы, ведь правонарушение легче предупредить. Потому, особенно среди молодежи, ряд министерств и общественных организаций проводят мероприятия по повышению правовой грамотности - семинары, встречи, беседы за "круглым столом".

Сотрудники Министерства внутренних дел в ряде высших учебных заведений страны и средних специальных, профессиональных учреждений провели встречи с молодежью под девизом "Мы против наркомании", рассказали об отрицательных последствиях этого зла, а также показали видеоролики.

Воспитать молодежь духовно и физически развитой, помочь тем, кто оступился на своем пути, - не только государственная задача, но и общественная, поэтому все должны быть бдительными и стараться не допускать зло в свою жизнь.

Шахло Бабаева. Инспектор УЗПЧ и ЮО МВД Республики Узбекистан. Регина Мавлятова.

И тайники не помогут

В деятельности таможенной службы Узбекистана особое место занимает оперативно-розыскная работа по выявлению и пресечению особо опасных видов контрабанды - наркотиков и различных видов оружия.

Всего за годы независимости сотрудниками таможни задержано около 30 тонн наркотических веществ, а также различных видов прекурсоров, лекарственных средств, имеющих в составе сильнотропные и наркотические вещества.

За шесть месяцев этого года в результате оперативных мероприятий, проведенных самостоятельно и совместно с другими правоохранительными органами, таможенники пресекли 59 попыток контрабанды 90 кг сильнодействующих наркотических веществ.

Один из таких фактов выявили в ходе оперативных мероприятий сотрудники УТК по Сурхандарьинской области. На железнодорожном таможенном посту "Сариосиё", во время проверки пассажирского поезда Душанбе - Москва у проводника, уроженца Республики Таджикистан Н. Муратчона и изъяти 7,7 кг сильнодействующего наркотического вещества, спрятанного в газовом баллоне.

Не достиг своей цели и гражданин Исламской Республики Афганистан Мурод Салим. Правонарушитель в приграничном регионе переплыл Амуударью на самодельной лодке. Встретившие его у берега таможенники конфисковали свыше 51 кг наркотических веществ, две боевые гранаты, винтовку иностранного производства.

На основании оперативной информации сотрудники таможни УТК по Ташкентской области совместно с представителями других силовых структур на железнодорожном таможенном посту "Бекобод темир йул" провели досмотр грузового состава, следовавшего транзитом с территории Республики Таджикистан в Республику Латвия. В итоге обнаружили около 11 кг героина, спрятанного в тайнике вагона.

По всем фактам правонарушений возбуждены уголовные дела в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

Мастура Абдулаева. Старший инспектор пресс-службы ГТК Республики Узбекистан. Камилла Чаньшева. Корр. "Правды Востока".

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ 2012 - 07. Выпущено 22 июня 2012 года. Срок подачи тендерных предложений - до 12.00 2 июля 2012 года. Заем № 2775-UZB: «Инвестиционная программа строительства жилых домов в сельской местности»

Advertisement containing a grid of bank account information for various branches of 'Kishlok Kurilish Invest' (KKI) across different regions like Karakalpakstan, Andizhan, Bukhara, etc. It lists account numbers, branch names, and contact details for each region.

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ 2012-07

Выпущено 22 июня 2012 года.

Срок подачи тендерных предложений - до 12.00 2 июля 2012 года

Table with 17 columns: № лота, Область, Район, Массив, Ближайший центр/город, Ближайшее расстояние к центру/городу (км), Кол-во домов по лоту, Номера домов по лоту. It lists various lots across different regions like Karakalpakstan, Bukhara, Namangan, etc.

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ – ПЕРЕТЕНДЕР ПЕРЕТЕНДЕР ТЕНДЕРНЫХ ПАКЕТОВ, РАННЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ В ФАЗАХ 01, 02, 03, 04 СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ 2012 ГОДА.

Выпущено 22 июня 2012 года. Срок подачи тендерных предложений - до 12.00 2 июля 2012 года. Заем № 2775-UZB: «Инвестиционная программа строительства жилых домов в сельской местности».

- 1. Республика Узбекистан будет предоставлять мультитраншевый механизм финансирования и заем на финансовое посредничество за счет обычных капитальных средств Азиатского банка развития (АБР) на финансирование расходов по «Инвестиционной программе строительства жилых домов в сельской местности» (ИПСЖДСМ). Средства упомянутого выше займа будут использованы утвержденными покупателями жилых домов в сельской местности на покрытие платежей по заключенным контрактам для указанных ниже лотов. Положения и условия контракта и платежи по данным контрактам должны соответствовать всем положениям и условиям Соглашения о займе с Азиатским банком развития, включая Руководство по закупкам. Конкурсные торги открыты для участников торгов из стран, отвечающих квалификационным условиям АБР.

Table with 4 columns: Каракалпакский филиал ККИ, Ферганский филиал ККИ, Самаркандский филиал ККИ, Хорезмский филиал ККИ. Each column contains contact information for the respective region.

5. Для приобретения тендерных документов на русском языке правомочные участники торгов должны направить письмо на указанный выше адрес и приложить платежное поручение из банка о невозвратимой оплате на 65000 сумов. Язык торгов - русский.

Table with 4 columns: Банковский счет Каракалпакского филиала ККИ, Банковский счет Ферганского филиала ККИ, Банковский счет Самаркандского филиала ККИ, Банковский счет Хорезмского филиала ККИ. Each column contains bank account details.

- 7. Участники, представившие документы в торгах по Фазам 01, 02, 03, 04, не обязаны заново покупать тендерные документы, но должны перерегистрироваться, чтобы получить дополнительную информацию по ключевой оценке и критериям квалификации, установленным в разделе 3 с изменением требований. 8. Форматы документов, требуемых для подачи конкурсного предложения, определены в разделе 1 Инструкции для участников торгов (ИУТ), которые входят в состав тендерной документации. Конкурсное предложение должно содержать письмо-предложение об участии в тендерных торгах и документы, приведенные в следующих параграфах. Согласно ИУТ 11 техническое и ценовое конкурсное предложение должны быть представлены в отдельных запечатанных конвертах, оба вложенные в один внешний конверт вместе с письмом-тендерным предложением, который тоже должен быть запечатан.

Table with 4 columns: Тендерная комиссия Республики Каракалпакстан, Тендерная комиссия Бухарской области, Тендерная комиссия Кашкардарьинской области, Тендерная комиссия Самаркандской области. Each column contains commission contact information.

- 12. Оферты принимаются тендерной комиссией со дня объявления о проведении конкурсных торгов с 10.00 до 17.00 (с понедельника по пятницу) по указанному выше адресу в пункте 11. В соответствии с ИУТ 22.1 тендерные предложения будут получены соответствующими тендерными комиссиями - до 12.00 2 июля 2012 года по адресу, указанному выше в пункте 11.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНЫХ ТОРГАХ – ПЕРЕТЕНДЕР ПЕРЕТЕНДЕР ТЕНДЕРНЫХ ПАКЕТОВ, РАННЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ В ФАЗАХ 01, 02, 03, 04 СТРОИТЕЛЬСТВА ЖИЛЫХ ДОМОВ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ 2012 ГОДА.

Выпущено 22 июня 2012 года. Срок подачи тендерных предложений - до 12.00 2 июля 2012 года.

Large table with 8 columns: № лота, Область, Район, Массив, Ближайший центр/город, Ближайшее расстояние к центру/городу (км), Количество домов по лоту, Номера домов по лоту. Lists various lots and their details across different regions.

Приглашение к участию в торгах: HIRD 2012 – ФАЗА 06 Дополнение № 01

1. Последний срок подачи тендерных предложений по приглашению к участию в конкурсных торгах (HIRD 2012 – 06) для тендерных пакетов № 374-379, 401-409, 446-449, 450AND, 451-452, 472, 477-660, выпущенных 1 июня, продлен на 12 дней - с 21 июня 2012 года по 2 июля 2012 года.

2. Ключевые критерии оценки и квалификация, указанные в разделе 3, также были пересмотрены с поправками пороговых значений, указанных в таблице ниже:

Table with 7 columns: Кол-во домов в лоте, Среднегодовой оборот по строительству (UZS), Опыт работы в строительстве, Требуемая минимальная сумма контракта (UZS), Минимальный объем земельных работ XXX м³ в течение года, Минимальный объем бетонных работ XXX м³ в течение года, Завершение жилищного строительства XXX м² в течение года.

3. Запечатанные тендерные предложения были предложены правомочными участниками торгов по каждому пакету, перечисленному в параграфе 1. Только правомочные участники торгов, которые зарегистрированы как подрядные организации в соответствии с государственным законодательством и отвечают ключевым критериям оценки и квалификации, как определено в разделе 3 тендерной документации и перечислены в таблице выше, могут принять участие в тендерных торгах. Участникам торгов рекомендуется ознакомиться с содержанием тендерной документации, чтобы принять обоснованное решение об участии в тендерных торгах. Информация по приглашению к участию в торгах (HIRD 2012 – 06) или по настоящему дополнению доступна на электронном адресе Кишлок курлиши банка на веб-сайте www.pv.uz или веб-сайтах каждого участвующего областного ховимията, указанных ниже:

Table with 4 columns: Республика Каракалпакстан, Хокимият Андижанской области, Хокимият Бухарской области, Хокимият Джизакской области. Each column contains website links for the respective region.

4. Для получения дальнейшей информации, ознакомления с тендерной документацией или приобретения тендерной документации на русском языке участники тендерных торгов могут связаться с соответствующими областными филиалами «Кишлок курлиши инвест» (ККИ). При этом все разделы тендерной документации, за исключением приложений раздела 6, доступны на узбекском языке в качестве справочного материала, так как язык тендерных предложений - русский и все контракты будут подписываться на русском языке. Невозвратимый платеж за один пакет тендерной документации должен быть внесен на депозит участника торгов на банковский счет ККИ, детали банковского счета указаны ниже:

Table with 4 columns: Каракалпакский филиал ККИ, Андижанский филиал ККИ, Бухарский филиал ККИ, Джизакский филиал ККИ. Each column contains contact information for the respective region.

5. Все тендерные предложения должны быть представлены в соответствии с установленными требованиями, определенными в Инструкции для участников торгов (ИУТ) – раздел 1 тендерной документации. Тендерные предложения будут приниматься тендерной комиссией в течение рабочих часов. Оригинал, четко маркированный как «ОРИГИНАЛ», и четыре запечатанные копии, маркированные как «КОПИЯ», должны быть представлены тендерной комиссии по адресу, указанному ниже. Вскрытие тендерных предложений будет проходить по тому же адресу в присутствии представителей участников торгов в 12.00 2 июля 2012 года.

Table with 4 columns: Тендерная комиссия Республики Каракалпакстан, Тендерная комиссия Андижанской области, Тендерная комиссия Бухарской области, Тендерная комиссия Джизакской области. Each column contains commission contact information.

Footer section containing: 'ПРАВДА ВОСТОКА' logo, ISSN 2010-4463, REKLAMA, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», ком. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12. Выходит пять раз в неделю. Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Итого по УА: 22.00. Время подписи: 22.15.